Благотворительная акция «Наши дети»

С 16 декабря 2024 года по 15 января 2025 года, в Беларуси, традиционно, проходит благотворительная акция «Наши дети». Время проведения акции выбрано не случайно, ведь в канун зимних праздников, мы живём в ожидании чуда, даря друг другу улыбки и добрые пожелания и делясь душевным теплом с теми, кто в этом особо нуждается. Активное участие в акции приняли и сотрудники библиотек.

В канун Рождества библиотекарь Жилиховской сельской библиотеки на очередном заседании клуба по интересам «Вдохновение» с ребятами делали поделки «Ангелочек», чтобы поздравить праздником. своих родных Библиотекарь посетила семью Барташевич благотворительной акцией «Чудеса на Рождество» пятиклассника Дмитрия поздравила наступающим праздником, пожелав крепкого здоровья, успехов в учёбе и подарив на память



игрушку и сладкий подарок. 10 января 2025 года библиотекарь посетила Жилиховский детский сад, чтобы вручить сертификаты участникам районного конкурса «BookLook: книжные образы» и пожелать ребятам творческих успехов, а так же поздравить ребят с Новым годом и провести игровую программу «Загадки Дедушки Мороза».





Копыльская детская библиотека ДЛЯ ребят подготовили ретро-выставку «Новый год с историей», познавательный экскурс «Из игрушек», выставкуистории елочных «И Рождество инсталляцию свеча обзором c И горела...» чтением «Пяць стихотворения свечак» читателя библиотеки Алины Синюк. Для активных и



творческих читателей сотрудники библиотеки организовали новогоднее



поздравление от Деда Мороза, чаепитие за сладким столом и беседу о новогодних традициях, создали праздничную атмосферу.



Сотрудники Тимковичской сельской библиотеки для своих читателей подготовили и провели развлекательную программу «Нескучная библиотека». Ребята принимали активное участие в конкурсах «Снежки», «Самый меткий», провели игру «Все про новый год», новогодние предсказание «Узнай, что год

грядущий готовит», обратили нам внимание «Новогодние на выставку фантазии» и провели обзор литературы, посвященный Новому году и Рождеству. клуба духовно-морального рамках воспитания «Чистый свет» с активом клуба к празднику Рождества провели час духовности «Детское чтение для сердца и разума», познакомили с православной литературой фонда библиотеки.





Можно ли создать новогоднее настроение с помощью книг? Конечно же, ДА!!! Великораевская сельская библиотека-клуб пригласила ребят принять участие в акции «Новогодние чтения!» Для ребят оформлена выставка «Зима», на которой Снеговики дарят ребятам рукавички с QR - кодами, где зашифрованы сказки. Старт акции был дан 15 декабря - ребята выполнили задание, собрав ключевое слово «Новогодние чтения!» и с помощью телефона и

QR - кода выбрали себе сказки. Ребята посетили детский утренник «Здравствуй, Дедушка Мороз!» на котором присутствовали сказочные персонажи: проказница Баба Яга с Лешим, которые украли мешок со сладостями, а ребятам пришлось



потрудиться, чтобы вернуть сладости. И, конечно, помогли им Дедушка Мороз и Снегурочка. Праздник прошел с хороводами, танцами, рассказами стихов... 13 января в рамках детского клуба

«Стрекоза» было подготовлено централизованное мероприятие «Добрый вечер, щедрый вечер!», ребята ходили по деревне и поздравляли жителей с праздником!





Копыльской районной В центральной библиотеке им. А. Астрейко была оформлена фотозона «Книга в сказку нас зовет», книжная выставкаассорти «Новогоднее настроение», проведены «Зимние литературно-игровая забавы» праздничная И «Книга раскрывает программа тайны» с играми, викторинами, загадками, подведением итогов и победителей награждением творческого районного конкурса «BookLook: книжные образы».



